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Przyczepy miesni uda

Test z anatomii - z zakresu przyczepéw miesni uda grup: przedniej, przysrodkowej, tylne;.

1. Przyczep poczatkowy m. krawieckiego (m. sartorius) to:
= A - Kolec biodrowy przedni dolny

B - Kolec biodrowy przedni gérny

C - Guzek tonowy

D - Guz kulszowy

E - Grzebien kosci tonowej

2. Przyczep poczatkowy m. prostego uda (m. rectus femoris) to:
= A - Gérny brzeg panewki

B - Wiezadto tonowe gbérne

C - Kolec biodrowy przedni gérny

D - Kolec biodrowy przedni dolny

E - Kos¢ tonowa ponizej guza tonowego

3. Przyczep poczatkowy m. obszernego bocznego (m. vastus lateralis) to:
= A - Powierzchnia boczna kretarza wiekszego
= B - Kresa miedzykretarzowa
= C - Warga przy$rodkowa kresy chropawe;
= D - Warga boczna kresy chropawej
= E - Przegroda miedzymig$niowa boczna

4. Przyczep poczatkowy m. obszernego przysrodkowego (m. vastus medialis) to:
= A - Gérny brzeg panewki

= B - Kresa miedzykretarzowa

C - Warga przysrodkowa kresy chropawe;j
D - Warga boczna kresy chropawej

E - Grzebien kosci tonowej

5. Przyczep poczatkowy m. obszernego posredniego (m. vastus intermedius) to:
= A - Przednia powierzchnia trzonu kosci udowej do 1/3 dolnej
= B - Kaletka nadrzepkowa
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= C - Boczna powierzchnia trzonu kosci udowej do 1/3 dolnej
= D - Kos$¢ tonowa ponizej guza tonowego
= E - Guzek przywodziciela na nadkiykciu przysrodkowym k. udowej

6. Przyczep poczatkowy m. stawowego kolana (m. articularis genus) to:
= A - Przednia dolna trzecia cze$¢ kosci udowej
= B - Przednia powierzchnia trzonu kosci udowej do 1/3 dolnej
= C - Powierzchnia przednia gatezi dolnej k. tonowej

= D - Srodkowa trzecia cze$é wargi bocznej kresy chropawej
= E - Wiezadto rzepki

7. Przyczep koncowy m. krawieckiego (m. sartorius) to:
= A - KlykieC przySrodkowy kosci piszczelowej ponizej guzowatos$ci piszczeli
B - Wiezadto rzepki
C - Wigzadto tonowe gorne
D - Kaletka nadrzepkowa
E - Guzowatos¢ piszczeli

8. Przyczep koncowy m. prostego uda (m. rectus femoris) to:
= A - KiykieC przySrodkowy kosci piszczelowej ponizej guzowatos$ci piszczeli
B - Wiezadto rzepki
C - Wigzadto tonowe gorne
D - Kaletka nadrzepkowa
E - Guzowatos¢ piszczeli

9. Przyczep koncowy m. obszernego bocznego (m. vastus lateralis) to:
= A - KlykieC przysrodkowy koéci piszczelowej ponizej guzowatosci piszczeli
B - Wiezadto rzepki
C - Wigzadto tonowe gorne
D - Kaletka nadrzepkowa
E - Guzowatos¢ piszczeli

10. Przyczep kohcowy m. obszernego przy$rodkowego (m. vastus medialis) to:
= A - KlykieC przysrodkowy ko$ci piszczelowej ponizej guzowato$ci piszczeli
= B - Wiezadto rzepki
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= C - Wigzadto tonowe gorne
= D - Kaletka nadrzepkowa
= E - Guzowato$c¢ piszczeli

11. Przyczep koncowy m. obszernego posredniego (m. vastus intermedius) to:
= A - KlykieC przysrodkowy kos$ci piszczelowej ponizej guzowato$ci piszczeli
= B - Wiezadto rzepki
= C - Wigzadto fonowe gorne
= D - Kaletka nadrzepkowa
= E - Guzowato$c¢ piszczeli

12. Przyczep koncowy m. stawowego kolana (m. articularis genus) to:
= A - KlykieC przysrodkowy kosci piszczelowej ponizej guzowatos$ci piszczeli
B - Wiezadto rzepki
C - Wigzadto tfonowe gorne
D - Kaletka nadrzepkowa
E - Guzowatos¢ piszczeli

13. Przyczep poczatkowy m. grzebieniowego (m. pectineus) to:
A - Grzebien kosci tonowej

B - Galaz dolna kosci fonowej

C - Guzek tonowy

D - Guz kulszowy

E - Wiezadto tonowe gbrne

14. Przyczep poczatkowy m. smuktego (m. gracilis) to:
= A - Gataz dolna kosci tonowej

B - Gataz kosci kulszowej

C - Guz kulszowy

D - Guzek fonowy

E - Grzebien koéci tonowej

15. Przyczep poczatkowy m. przywodziciela dtugiego (m. adductor longus) to:
= A - Wiezadto tonowe gbrne
= B - Gatgz kosci kulszowej
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= C - Grzebien koéci tonowej
= D - Kresa grzebieniowa k. udowe;j
= E - Koéc¢ tonowa ponizej guzka tonowego

16. Przyczep poczatkowy m. przywodziciela krétkiego (m. adductor brevis) to:
= A - Powierzchnia przednia gatezi dolnej k. tonowej
= B - Powierzchnia tylna gatezi dolnej k. tonowe]
= C - Powierzchnia przednia gatezi gérnej k. tonowej
= D - Powierzchnia tylna gatezi gérnej k. tonowej
= E - Guzek tonowy

17. Przyczep poczatkowy m. przywodziciela wielkiego (m. adductor magnus) to:
= A - Powierzchnia przednia gatezi dolnej k. tonowej

B - Gataz kosci kulszowej

C - Powierzchnia przednia gatezi gornej k. tonowe;

D - Guz kulszowy

E - Guzek tonowy

18. Przyczep koncowy m. grzebieniowego (m. pectineus) to:
= A - Kresa miedzykretarzowa
= B - Kresa grzebieniowa k. udowe]
= C - Grzebien koéci tonowej
» D - Srodkowa trzecia cze$é wargi bocznej kresy chropawej
» E - Srodkowa trzecia cze$é wargi przysrodkowej kresy chropawe;

19. Przyczep kohcowy m. smuktego (m. gracilis) to:
= A - Guzowato$c¢ piszczel
= B - Ponizej guzowato$ci piszczeli
= G - KiykieC przy$rodkowy kosci piszczelowej
= D - Guzek przywodziciela na nadkiykciu przysrodkowym k. udowe;j
= E - Powierzchnia tylna guza kulszowego

20. Przyczep koncowy m. przywodziciela dtugiego (m. adductor longus) to:
= A - Kresa miedzykretarzowa
= B - Kresa grzebieniowa k. udowej
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= C - Kiykie¢ przySrodkowy kosci piszczelowe;
= D - Srodkowa trzecia czg$¢ wargi bocznej kresy chropawej
= E - Srodkowa trzecia czes¢ wargi przy$rodkowej kresy chropawej

21. Przyczep koncowy m. przywodziciela krétkiego (m. adductor brevis) to:
A - Kresa miedzykretarzowa

B - Kresa grzebieniowa k. udowej

C - Gérna trzecia czes$¢ wargi przysrodkowej kresy chropawe;j

D - Srodkowa trzecia cze$¢ wargi bocznej kresy chropawej

E - Srodkowa trzecia cze$é wargi przysrodkowej kresy chropawej

22. Przyczep koncowy m. przywodziciela wielkiego (m. adductor magnus) to:
= A - Guzowato$c¢ piszczeli

B - Wiezadto rzepki

C - Gérna trzecia cze$¢ wargi przysrodkowej kresy chropawe;

D - Guzek przywodziciela na nadktykciu przy$rodkowym k. udowej

E - Srodkowa trzecia cze$é wargi przysrodkowej kresy chropawej

23. Przyczep poczatkowy m. potsciegnistego (m. semitendunosus) to:
= A - Powierzchnia tylna guza kulszowego
= B - Kolec biodrowy przedni gérny
= C - Kolec biodrowy przedni dolny
= D - Powierzchnia przednia gatezi dolnej k. fonowe;
= E - Powierzchnia boczna kretarza wiekszego

24. Przyczep poczatkowy m. pétbtoniastego (m. semimembranosus) to:
= A - Guzek tonowy

B - Guz kulszowy

C - Guzek przywodziciela na nadkiykciu przy$rodkowym k. udowej
D - Guzowatos¢ piszczeli

E - Gorny brzeg panewki

25. Przyczep poczatkowy m. dwugtowego uda (m. biceps femoris) to:
= A - Powierzchnia tylna guza kulszowego(gtowa kroétka)
= B - Powierzchnia tylna guza kulszowego (gtowa dtuga)
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= C- Srodkowa trzecia cze$¢ wargi bocznej kresy chropawej (gtowa dtuga)

= D - Srodkowa trzecia czg$¢ wargi bocznej kresy chropawej (gtowa krotka)

= E - Srodkowa trzecia czes¢ wargi przySrodkowej kresy chropawej (gtowa
dtuga)

26. Przyczep koncowy m. potsciegnistego (m. semitendunosus) to:
= A - Klykie¢ przysrodkowy kosci piszczelowej

B - Ponizej guzowatosci piszczel

C - Guzek tonowy

D - Guzowato$c¢ piszczel

E - Gtowa strzatki

27. Przyczep koncowy m. potbtoniastego (m. semimembranosus) to:
= A - Klykie¢ przysrodkowy kosci piszczelowej
= B - Ponizej guzowatosci piszczeli
= C - Guzek przywodziciela na nadktykciu przy$rodkowym k. udowej
= D - Guz kulszowy
= E - Glowa strzatki

28. Przyczep koncowy m. dwugtowego uda (m. biceps femoris) to:
= A - Klykie¢ przysrodkowy kosci piszczelowej
= B - Przegroda miedzymigéniowa boczna
= C - Wiezadto rzepki
= D - Guzowatosé piszczeli
= E - Glowa strzatki
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Przyczepy miesni uda

Test z anatomii - z zakresu przyczepéw miesni uda grup: przedniej, przysrodkowej, tylne;.
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